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Metodología 



Estudio de Opinión Pública sobre la Imagen y Audiencia del Canal del Congreso a Nivel Nacional 2014. 

Base total: 1, 300 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: del 20 al 22 de noviembre de 2014. 

Metodología 

4 

Población sujeta a 
estudio 

Hombres y mujeres de 18 años y más con teléfono en hogares en la República mexicana. 

Técnica de recolección 
de datos 

Entrevistas telefónicas con cuestionario estructurado aplicado por encuestadores con estaciones de CATI 
(Computer-assisted telephone interviewing). 

Marco muestral 
Diseño estratificado con arranque aleatorio y selección sistemática de los números telefónicos 
residenciales de un banco de números telefónicos del país. 

Tamaño de la muestra 1, 300 entrevistas efectivas 

Margen de error +/- 3.1 puntos porcentuales al 95% de confianza, Deff=1.0. 

Periodo de referencia Del 20 al 22 de noviembre de 2014 

Diseño, Recolección 
de datos y Análisis 

Buendía & Laredo, S.C. 



Audiencia televisiva 
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Base total: 1, 300 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: del 20 al 22 de noviembre de 2014. 

Horario de Audiencia 

Por favor dígame, por lo general, ¿a qué hora ve la televisión? 
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Base total: 1, 300 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: del 20 al 22 de noviembre de 2014. 

Televisión de Paga 

¿Tiene contratado algún servicio de televisión de paga como Cablevisión, 

SKY, Dish o Total Play? 

7 

Total 
Entre quienes han visto el 

Canal del Congreso 
Entre quienes no han visto el 

Canal del Congreso 
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Canal del Congreso 
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Base total: 1, 300 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: del 20 al 22 de noviembre de 2014. 

Conocimiento Canal del Congreso 

¿Sabía o no sabía que la Cámara de Diputados y la Cámara de 

Senadores tienen un canal de televisión llamado el Canal del 

Congreso? 
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Base total: 1, 300 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: del 20 al 22 de noviembre de 2014. 

Conocimiento Canal del Congreso 

Serie histórica 

10 

No se muestra % de “NS/NC” 
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Base total: 1, 300 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: del 20 al 22 de noviembre de 2014. 

Sintonización Canal del Congreso 

¿Usted alguna vez ha visto el Canal del Congreso? 
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¿En promedio cuántas veces a la semana sintoniza el Canal del 
Congreso? [Sólo se preguntó a 33% que dijo sí haber visto el Canal 

del Congreso] 
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Base total: 1, 300 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: del 20 al 22 de noviembre de 2014. 

Sintonización Canal del Congreso 

Serie histórica 
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No se muestra % de “NS/NC” 

42 

18 

23 

38 

33 

58 

81 
77 

62 

67 

2010 Nacional
(Informados
Telefónica)

2011 ZMVM
(Población General)

2012 ZMVM
(Informados)

2013 Nacional
(Informados
Telefónica)

2014 Nacional
(Población General)

Sí lo ha visto No lo ha visto



Estudio de Opinión Pública sobre la Imagen y Audiencia del Canal del Congreso a Nivel Nacional 2014. 

Base total: 1, 300 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: del 20 al 22 de noviembre de 2014. 

Conocimiento Programación 

¿Qué programas ha visto en el Canal del Congreso? ¿Algún otro? 

[Sólo se preguntó a 33% que dijo sí haber visto el Canal del 

Congreso]  
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Base total: 1, 300 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: del 20 al 22 de noviembre de 2014. 

Calidad Programación 

Independientemente de la opinión que usted tenga de los diputados y 

senadores, ¿usted cree que la calidad de la programación del Canal del 

Congreso es muy buena, buena, mala o muy mala? [Sólo se preguntó a 

33% que dijo sí haber visto el Canal del Congreso]  
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Base total: 1, 300 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: del 20 al 22 de noviembre de 2014. 

Audiencia Objetivo 

En su opinión, ¿a cuál de los siguientes grupos se dirigen principalmente 

las transmisiones del Canal del Congreso? ¿Algún otro? 

[Sólo se preguntó a 33% que dijo sí haber visto el Canal del 

Congreso] 
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Base total: 1, 300 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: del 20 al 22 de noviembre de 2014. 

Cumplimiento de Objetivo del Canal del Congreso 

El objetivo del Canal del Congreso es difundir la actividad legislativa, 

¿cómo considera que el Canal del Congreso está cumpliendo con su 

objetivo?  
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Imagen del Canal del Congreso 
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Base total: 1, 300 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: del 20 al 22 de noviembre de 2014. 18 

Total 
Entre quienes han visto el 

Canal del Congreso 

Entre quienes no han visto el 
Canal del Congreso 

45 
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Existencia del Canal del Congreso 

El Canal del Congreso tiene como objetivo difundir las actividades 

parlamentarias que día a día llevan a cabo los diputados y senadores. Con 

esto en mente, dígame ¿usted cree que es muy importante, algo importante, 

poco importante o nada importante que exista el Canal del Congreso?  
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Base total: 1, 300 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: del 20 al 22 de noviembre de 2014. 19 
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Existencia del Canal del Congreso (cont.) 

Por favor dígame, ¿por qué cree que es ______ importante que exista el 

Canal del Congreso?  

La categoría “Otro” se refiere menciones con menos de 2% 
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Base total: 1, 300 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: del 20 al 22 de noviembre de 2014. 

Transparencia y Rendición de Cuentas 

¿Qué tanto contribuye el Canal del Congreso a la transparencia y la rendición 

de cuentas de las cámaras de diputados y senadores?   

[Sólo se preguntó a 33% que dijo sí haber visto el Canal del Congreso] 
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Base total: 1, 300 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: del 20 al 22 de noviembre de 2014. 

Transparencia y Rendición de Cuentas 

Serie histórica 
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Base total: 1, 300 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: del 20 al 22 de noviembre de 2014. 

Atributos Canal del Congreso 

A continuación le voy a leer una serie de atributos que podría o no tener 

el Canal del Congreso. Por favor dígame, ¿usted considera que el Canal 

del Congreso _____? [Sólo se preguntó a 33% que dijo sí haber visto 

el Canal del Congreso]  
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Base total: 1, 300 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: del 20 al 22 de noviembre de 2014. 

Calidad Canal del Congreso 

En general, ¿usted considera que el Canal del Congreso es __________? 

[Sólo se preguntó a 33% que dijo sí haber visto el Canal del 

Congreso] 
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Base total: 1, 300 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: del 20 al 22 de noviembre de 2014. 

Calidad Canal del Congreso 

Serie histórica 

24 

No se muestra % de “NS/NC” 
En cuestionarios anteriores  la opción  intermedia era “Regular” ahora se preguntó con la opción “NI bueno, ni malo” espontánea 
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Base total: 1, 300 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: del 20 al 22 de noviembre de 2014. 25 

Total 
Entre quienes han visto el 

Canal del Congreso 
Entre quienes no han visto el 

Canal del Congreso 
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Canal del Congreso por Televisión Abierta 

El Canal del Congreso se puede ver únicamente por televisión de paga. 

¿Considera que el Canal del Congreso debería tener una señal en 

televisión abierta o no debería tener una señal en televisión abierta? 
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Base total: 1, 300 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: del 20 al 22 de noviembre de 2014. 

Canal del Congreso por Televisión de Abierta (cont.) 

¿Tiene contratado algún servicio de televisión de paga como Cablevisión, 

SKY, Dish o Total Play? [Sólo se preguntó a 83% que dice que el Canal 

del Congreso sí debería tener señal en televisión abierta]  
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La categoría “Otro” se refiere menciones con menos de 1% 
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Base total: 1, 300 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: del 20 al 22 de noviembre de 2014. 

Aprobación de la difusión por señal abierta del 

Canal del Congreso 

Serie histórica 
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Base total: 1, 300 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: del 20 al 22 de noviembre de 2014. 

Participación en el Canal del Congreso 

[Serie histórica] 

Por favor dígame, si tuviera la posibilidad ¿le gustaría participar en los 

programas del Canal del Congreso? 

28 

No se muestra % de “NS/NC” 

47 

34 34 

41 
48 

57 
61 

57 

49 

2010 Nacional
(Informados
Telefónica)

2011 ZMVM
(Población General)

2012 ZMVM
(Informados)

2013 Nacional
(Informados
Telefónica)

2014 Nacional
(Población General)

Sí le gustaría participar No le gustaría participar



Estudio de Opinión Pública sobre la Imagen y Audiencia del Canal del Congreso a Nivel Nacional 2014. 

Base total: 1, 300 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: del 20 al 22 de noviembre de 2014. 
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Participación en el Canal del Congreso 

Y dígame, ¿de qué manera le gustaría participar en los programas del 

Canal del Congreso?  

[A 49% que respondió “sí me gustaría participar”] 



Portal de internet del Canal del Congreso 
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Base total: 1, 300 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: del 20 al 22 de noviembre de 2014. 

Conocimiento Portal de Internet 

¿Sabía usted que el Canal del Congreso tiene un portal de internet o no 

sabía? 
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Base total: 1, 300 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: del 20 al 22 de noviembre de 2014. 

Conocimiento Portal de Internet 

Serie histórica 
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Base total: 1, 300 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: del 20 al 22 de noviembre de 2014. 

Acceso al Portal de Internet 

¿Con que frecuencia navega en el portal del Canal del Congreso?  

[Sólo se preguntó a 18% que dijo conocer el portal de internet] 
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Base total: 1, 300 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: del 20 al 22 de noviembre de 2014.

Acceso al  Portal de Internet 

Serie histórica 
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Base total: 1, 300 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: del 20 al 22 de noviembre de 2014. 

Uso del portal de Internet 

¿Cuál es la razón por la que visita o ha visitado el portal del Canal del 

Congreso? ¿Alguna otra? 

[Sólo se preguntó a 18% que dijo conocer el portal de internet] 
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Base total: 1, 300 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: del 20 al 22 de noviembre de 2014. 

Uso del portal de Internet 

De las diferentes secciones y aplicaciones que contiene el portal del 

Canal del Congreso,  ¿cuál es la que más utiliza? 

[Sólo se preguntó a 18% que dijo conocer el portal de internet] 
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Percepción del trabajo del Congreso 
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Base total: 1, 300 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: del 20 al 22 de noviembre de 2014. 

Importancia Cámara de Diputados 

¿Y qué tan importante es para usted el trabajo de la Cámara de 

Diputados? 
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Base total: 1, 300 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: del 20 al 22 de noviembre de 2014. 

Importancia Cámara de Diputados 

Serie histórica 

39 

81 

70 

79 

71 
74 

17 

26 

20 

27 

23 

2010 Nacional
(Informados
Telefónica)

2011 ZMVM
(Población General)

2012 ZMVM
(Informados)

2013 Nacional
(Informados
Telefónica)

2014 Nacional
(Población General)

Muy/algo importante Poco/nada importante

No se muestra % de “NS/NC” 

En encuestas anteriores se preguntó: “Y ¿qué tan importante es para los ciudadanos el trabajo  de la Cámara de Diputados?” 



Estudio de Opinión Pública sobre la Imagen y Audiencia del Canal del Congreso a Nivel Nacional 2014. 

Base total: 1, 300 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: del 20 al 22 de noviembre de 2014. 

Importancia Cámara de Senadores 

¿Y qué tan importante es para usted el trabajo de la Cámara de 

Senadores? 

41 

31 

15 

9 

0 20 40 60 80 100

Muy importante

Algo importante

Poco importante

Nada importante

40 

55 

27 

10 

7 

0 20 40 60 80 100

Muy importante

Algo importante

Poco importante

Nada importante

35 

33 

17 

9 

0 20 40 60 80 100

Muy importante

Algo importante

Poco importante

Nada importante

Total 
Entre quienes han visto el 

Canal del Congreso 
Entre quienes no han visto el 

Canal del Congreso 

No se muestra % de “NS/NC” 
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Base total: 1, 300 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: del 20 al 22 de noviembre de 2014.

Importancia Cámara de Senadores 

Serie histórica 

41 

81 

65 

78 

70 
72 

17 

32 

21 

28 

24 

2010 Nacional
(Informados
Telefónica)

2011 ZMVM
(Población General)

2012 ZMVM
(Informados)

2013 Nacional
(Informados
Telefónica)

2014 Nacional
(Población General)

Muy/algo importante Poco/nada importante

No se muestra % de “NS/NC” 
*En encuestas anteriores se preguntó “¿Y qué tan importante es para los ciudadanos el trabajo de la Cámara de Senadores?”



Estudio de Opinión Pública sobre la Imagen y Audiencia del Canal del Congreso a Nivel Nacional 2014. 

Base total: 1, 300 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: del 20 al 22 de noviembre de 2014. 

Evaluación de la Cámara de Diputados 

En una escala del 0 al 10, ¿Cómo evalúa el trabajo que está haciendo la 

Cámara de Diputados? 

42 

61 

32 

7 

0 20 40 60 80

6 a 10

0 a 5

NS/NC

66 

33 

1 

0 20 40 60 80

6 a 10

0 a 5

NS/NC

58 

32 

10 

0 20 40 60 80

6 a 10

0 a 5

NS/NC

Total 
Entre quienes han visto el 

Canal del Congreso 
Entre quienes no han visto el 

Canal del Congreso 

Promedio: 6.0 Promedio: 6.0 Promedio: 6.0 
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Base total: 1, 300 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: del 20 al 22 de noviembre de 2014. 

Evaluación de la Cámara de Diputados 

Serie histórica 

43 

No se muestra % de “NS/NC” 

60 

44 

58 

45 

61 

38 

51 

40 

54 

32 

2010 Nacional
(Informados
Telefónica)

2011 ZMVM
(Población General)

2012 ZMVM
(Informados)

2013 Nacional
(Informados
Telefónica)

2014 Nacional
(Población General)

6 a 10 0 a 5



Estudio de Opinión Pública sobre la Imagen y Audiencia del Canal del Congreso a Nivel Nacional 2014. 

Base total: 1, 300 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: del 20 al 22 de noviembre de 2014. 

Evaluación de la Cámara de Senadores 

En una escala del 0 al 10, ¿Cómo evalúa el trabajo que está haciendo la 

Cámara de Senadores? 

44 

61 

32 

7 

0 20 40 60 80

6 a 10

0 a 5

NS/NC

65 

33 

2 

0 20 40 60 80

6 a 10

0 a 5

NS/NC

58 

32 

10 

0 20 40 60 80

6 a 10

0 a 5

NS/NC

Promedio: 6.0 

Total 
Entre quienes han visto el 

Canal del Congreso 
Entre quienes no han visto el 

Canal del Congreso 

Promedio: 6.1 Promedio: 6.0 
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Base total: 1, 300 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: del 20 al 22 de noviembre de 2014. 

Evaluación de la Cámara de Senadores 

Serie histórica 

45 

No se muestra % de “NS/NC” 

61 

43 

57 
53 

61 

35 

53 

41 

46 
32 

2010 Nacional
(Informados
Telefónica)

2011 ZMVM
(Población General)

2012 ZMVM
(Informados)

2013 Nacional
(Informados
Telefónica)

2014 Nacional
(Población General)

6 a 10 0 a 5
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Base total: 1, 300 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: del 20 al 22 de noviembre de 2014. 

Confianza en el Congreso 

¿Usted diría que confía o desconfía en el Congreso? ¿Mucho o algo? 

6 

29 

12 

23 

24 

6 

0 20 40 60 80 100

Confía mucho

Confía algo

Ni confía ni
desconfía

Desconfía algo

Desconfía
mucho

NS/NC

46 

Total 
Entre quienes han visto el 

Canal del Congreso 
Entre quienes no han visto el 

Canal del Congreso 

9 

35 

8 

20 

26 

2 

0 20 40 60 80 100

Confía mucho

Confía algo

Ni confía ni
desconfía

Desconfía algo

Desconfía
mucho

NS/NC

4 

26 

13 

25 

23 

9 

0 20 40 60 80 100

Confía mucho

Confía algo

Ni confía ni
desconfía

Desconfía algo

Desconfía
mucho

NS/NC



Perfil sociodemográfico 
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Base total: 1, 300 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: del 20 al 22 de noviembre de 2014. 48 

Total 
Entre quienes han visto el 

Canal del Congreso 
Entre quienes no han visto el 

Canal del Congreso 

14 

15 

11 

12 

9 

10 

14 

15 

0 10 20 30 40 50

Hombres de 18 a
29 años

Mujeres de 18 a
29 años

Hombres de 30 a
39 años

Mujeres de 30 a
39 años

Hombres de 40 a
49 años

Mujeres de 40 a
49 años

Hombres de 50
años o más

Mujeres de 50
años o más

Género y edad de los entrevistados 

Base: 1,300 Base: 427 Base: 868 

13 

10 

12 

13 

11 

12 

18 

11 

0 10 20 30 40 50

Hombres de 18 a
29 años

Mujeres de 18 a
29 años

Hombres de 30 a
39 años

Mujeres de 30 a
39 años

Hombres de 40 a
49 años

Mujeres de 40 a
49 años

Hombres de 50
años o más

Mujeres de 50
años o más

15 

17 

11 

11 

9 

9 

11 

17 

0 10 20 30 40 50

Hombres de 18 a
29 años

Mujeres de 18 a
29 años

Hombres de 30 a
39 años

Mujeres de 30 a
39 años

Hombres de 40 a
49 años

Mujeres de 40 a
49 años

Hombres de 50
años o más

Mujeres de 50
años o más
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Base total: 1, 300 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: del 20 al 22 de noviembre de 2014. 49 

Total 
Entre quienes han visto el 

Canal del Congreso 
Entre quienes no han visto el 

Canal del Congreso 

47 

53 

46 

53 

15 

84 

16 

82 

0 50 100

Sí tiene correo
electrónico

No tiene correo
electrónico

Sí tiene Facebook

No tiene Facebook

Sí tiene Twitter

No tiene Twitter

Sí tiene YouTube

No tiene YouTube

Uso de redes sociales de los entrevistados 

60 

40 

54 

46 

21 

79 

20 

80 

0 50 100

Sí tiene correo
electrónico

No tiene correo
electrónico

Sí tiene Facebook

No tiene Facebook

Sí tiene Twitter

No tiene Twitter

Sí tiene YouTube

No tiene YouTube

40 

59 

42 

57 

13 

86 

15 

83 

0 50 100

Sí tiene correo
electrónico

No tiene correo
electrónico

Sí tiene Facebook

No tiene Facebook

Sí tiene Twitter

No tiene Twitter

Sí tiene YouTube

No tiene YouTube




